

S.R. DA AGRICULTURA E FLORESTAS

Declaração de Rectificação n.º 140/2006 de 20 de Junho de 2006

O Despacho n.º 543/2006, de 5 de Maio de 2006, publicado no *Jornal Oficial*, II série, n.º 21, de 23 de Maio de 2006, que autoriza a transferência de 1.000.000,00€ para o IFADAP, contém um erro no 3º parágrafo, que urge em se rectificar.

Assim, onde se lê:

“Assim, ao abrigo do disposto na alínea c) do n.º 1 do artigo 9.º do Decreto Legislativo Regional n.º 8/2005/A, de 20 de Janeiro, o Secretário Regional de Agricultura e Florestas determina:”, deverá ler-se:

“Assim, ao abrigo do disposto na alínea c) do n.º 1 do artigo 9.º do Decreto Legislativo Regional n.º 3/2006/A, de 16 de Janeiro, o Secretário Regional de Agricultura e Florestas determina:”

29 de Maio de 2006. - O Secretário Regional de Agricultura e Florestas, *Noé Venceslau Pereira Rodrigues*.